
РІШЕННЯ

Педагогічної ради колективу ВСП «ФКТКТ НУ «Чернігівська політехніка»
від ЗО червня 2025

Заслухавши й обговоривши виступи РЕВКО Лариси, заступника директора з навчальної 
роботи, ЛІСОВОЇ Марини, заступника директора з виховної роботи, МОРИШЕВА Юрія, 
заступника директора з навчально-виробничої роботи на тему «Звіт про підсумки роботи 
колективу за II семестр 2024-2025 н. р.», Педагогічна рада 
УХВАЛИЛА

1 Визнати роботу педагогічного колективу за II семестр 2024-2025 н. р. задовільною.
2 Постійно удосконалювати систему внутрішнього контролю якості освіти.

Відповідальна -  заступник директора з навчальної роботи.
3 Активізувати участь членів циклових комісій у методичних заходах.

Термін -  постійно. Відповідальні -  голови ЦК.
4 Педагогічним працівникам підвищувати фаховий рівень, вдосконалювати методичне 

забезпечення дисциплін, використовувати в освітньому процесі сучасні цифрові технології та 
методики.

Термін -  постійно.
5 Розширювати бази практик з метою підвищення якості організації стажувань та 

впровадженням нових технологій у практичну підготовку здобувачів освіти і стажування 
викладачів.

Термін -  постійно Відповідальний -  завідувач практики.
6 Впроваджувати актуальні та корисні тематики курсових, дипломних проектів.

Термін -  постійно Відповідальні - голови ЦК,
завідувачі лабораторій.

7 Створити на сайті коледжу на сторінці «Виховна діяльність» рубрику «Стоп булінг».
Термін -  до 15.09.2025. Відповідальна -  практичний психолог.

8 Розробити Положення про запобігання та протидію насильству та жорстокому 
поводженню з дітьми у ВСП ФКТКТ НУ «Чернігівська політехніка» (відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 04 червня 2025 року № 658 «Про затвердження Типової 
програми унеможливлення насильства та жорстокого поводження з дітьми»).

Термін - до 01.10.2025. Відповідальна -  заступник директора
з виховної роботи.

9 Створити на сторінках бібліотеки коледжу у соцмережах інформаційно-пізнавальну 
рубрику «Літературний гороскоп» .

Термін -  до 01.09.2025. Відповідальна -  ІВАШЕНЦЕВА Євгенія
(член громадської комісії культури і народознавства).

10 Затвердити Положення про систему контролю за якістю освітнього процесу у ВСП 
«Фаховий коледж транспорту та комп’ютерних технологій НУ «Чернігівська політехніка».

Заслухавши й обговоривши виступ КУЗЬОМКИ Зінаїди, завідувача навчально- 
методичного кабінету, про підсумки рейтингового оцінювання педагогічної діяльності у 2024- 
2025 н. р., Педагогічна рада



УХВАЛИЛА

Затвердити Положення про рейтингову систему оцінювання педагогічної діяльності у 
Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж транспорту та комп’ютерних 
технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» (нова редакція).

Заслухавши виступ РАДЧЕНКА Віктора, директора коледжу, про проект Комплексного 
плану роботи на 2025-2026 н. р., Педагогічна рада 
УХВАЛИЛА

Затвердити проект Комплексного плану роботи коледжу на 2025-2026 н. р.

Заслухавши виступи завідувачів відділень: ПОДТЕРГЕРА Олександра, ІЛЛЄНКО Юлії, 
МЕДВІДЬ Світлани про переведення студентів на старші курси, Педагогічна рада 
УХВАЛИЛА

1 Перевести здобувачів освіти, які не мають академічних заборгованостей, на старші 
курси.

2 Встановити термін ліквідації академічних заборгованостей до 15.09.2025.

Заслухавши виступи РАДЧЕНКА Віктора, директора коледжу, РЕВКО Ларису, заступника 
директора з навчальної роботи, ПОДТЕРЕЕРА Олександра, ІЛЛЄНКО Юлії, МЕДВІДЬ 
Світлани, завідувачів відділень, з питання порядку денного «Різне»:

- Про видачу дипломів фахового молодшого бакалавра, свідоцтва про повну загальну 
середню освіту;
Про проекти освітньо-професійних програм для вступників 2025 року;

- Про навчальні плани на 2025-2026 н.р.
- Про затвердження результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

Педагогічна рада
УХВАЛИЛА

1 Видати дипломи фахового молодшого бакалавра у кількості 175, з них 11 з відзнакою:
- ОПП «Економіка підприємства»: 17 (3 з відзнакою);
- ОПП «Обслуговування та ремонт електроустаткування автомобілів і тракторів»: 23 (2 з 

відзнакою);
- ОПП «Організація перевезень і управління на автомобільному транспорті»: 21 (2 з 

відзнакою);
- ОПП «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів»: 43;
- ОПП «Обслуговування програмних систем і комплексів»: 23 (2 з відзнакою);
- ОПП «Обслуговування комп’ютерних систем і мереж»: 48 (2 з відзнакою).

2 Видати свідоцтва про повну загальну середню освіту здобувачам освіти II курсу у 
кількості -  227.

3 Затвердити розроблені проекти освітньо-професійних програм для фахової 
передвищої освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» для 
вступників 2025 року:

«Обслуговування програмних систем і комплексів» (спец. ЬЗ Комп’ютерні 
науки галузі знань Ь Інформаційні технології);

«Обслуговування комп’ютерних систем і мереж» (спец. Ь7 Комп’ютерна 
інженерія галузі знань Ь Інформаційні технології);

«Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» (спец. 18 Автомобільний 
транспорт галузі знань Транспорт та послуги);



- «Комп’ютерний інжиніринг в машинобудуванні» (спец. Ш 1 Машинобудування 
(верстати та інструменти) галузі знань в  Інженерія, виробництво та будівництво);

«Обслуговування та ремонт електроустаткування автомобілів і тракторів» 
(спец. 03 Електрична інженерія галузі знань О Інженерія, виробництво та будівництво);

«Логістичний менеджмент» (спец. БЗ Менеджмент галузі знань Б  Бізнес, 
адміністрування та право).

4 Затвердити навчальні плани спец. 16, вЗ , БЗ, Ш 1, Б7, БЗ на 2025-2026 н. р.

5 Затвердити клопотання ІЛЛЄНКО Юлії, ЛІСОВОЇ Марини, ЄМЦЯ Петра, КРАПИВИ 
Вячеслава, КОВАЛЬОВОЇ Тетяни, ШУМСЬКОЇ Лілії, НЕХАЯ Валентина, ВОРОЖБИТ Надії, 
ОДИНЕЦЬ Юлії, ЮЩЕНКО Валентини про визнання результатів підвищення кваліфікації.

Голосували одноголосно.

Секретар Зінаїда КУЗЬОМКА


